



## **В Моршанске перед судом предстанет бывший сотрудник исправительной колонии, обвиняемый в покушении на незаконный сбыт наркотического средства в значительном размере**

Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника ФКУ ИК-5 регионального УФСИН России. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в значительном размере).

По данным следствия, сотрудник исправительной колонии 18 января 2015 года возле автобусной остановки по улице Дачной города Моршанска незаконно сбыл путем продажи гражданину за 2500 рублей наркотическое средство – марихуана массой около 13 грамм, что является значительным размером. Преступная деятельность была выявлена при проведении оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками регионального УФСИН России.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Мая 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/927933>